2017 年 2 月 27 日 星期一 编辑:邵山红 | 美編:赵菲 | 责校:吴琼

国家旅游局:

5A级景区 3家被严重警告 20家晋级

国家旅游局 25 日宣布, 经全国旅游资源 规划开发质量评定委员会评定, 内蒙古自治区 阿尔山·柴河旅游景区等 20 家景区新晋为国家 5A 级旅游景区。

同时,对云南省丽江市丽江古城景区、黑龙江省牡丹江市镜泊湖景区、辽宁省大连市老虎滩海洋公园·老虎滩极地馆等3家5A级旅游景区作出严重警告处理决定。

这标志着 5A 级景区动态化管理已成常

国家旅游局通报, 近期全国旅资委对部

分 5A 级旅游景区进行了核实检查。检查发现,大多数 5A 级旅游景区都能够保持国家标准和评定细则规定的旅游服务软硬件要求,在旅游景区行业中保持良好的品牌形象。

但也有少数景区存在管理弱化、服务退化、设施老化、环境恶化等严重问题,有的景区在旅游安全、环境卫生、服务质量、市场秩序、环境保护等方面出现严重隐患或不达标情况

根据现场检查和游客投诉集中反映的问 题及其影响的严重性,经国家旅游局局长办 公会审议,全国旅资委决定给予云南省丽江市丽江古城景区、黑龙江省牡丹江市镜泊湖景区、辽宁省大连市老虎滩海洋公园·老虎滩 极地馆等 3 家 5A 级景区严重警告,限期 6 个月整改。

通报指出,近年来,国家旅游局加大了对旅游景区的整治监管力度,会同有关省区市旅游部门,对3家5A级景区进行摘牌,对19家5A级景区予以警告或严重警告,对68家4A级景区进行摘牌,对341家4A级景区进行摘牌,对341家4A级景区进行警告等处理。/新华社

办理个人授信后"负债"23万

原本只是帮朋友"冲业绩"最后却被银行告上法庭

"我只在银行办理了一份'个人授信'业务,并没有办理贷款。"24 日坐在被告席上的马小姐非常恼火。本以为只是帮朋友一个小忙,却没有想到,在自己完全不知情的状况下"被贷款"了23万。而同样的情况,在马小姐四名同事身上也都出现了。

马小姐最近一直很烦恼,2015年初,在广发银行工作的姜某让自己帮忙"刷业务量",办理一份个人授信业务。姜某和马小姐曾经是同事,后来跳槽到广发银行。

但 2016 年年初,马小姐发现,自己竟然在广发银行办理了个人贷款,而钱到了自己的银行卡里之后,很快就被转到了一个装修公司的账户。

一开始,这个贷款账户还在每个月正常 还款,但后来就出现了逾期。

马小姐的另外 4 个同事也和自己有相同的遭遇。与马小姐几乎同时,韩先生也因同样的原因接到了法院的传票。

记者了解到,个人授信是指银行根据申请人的信用状况或提供的金融资产情况,在一段时间内向申请人授予一定金额的贷款额度。在授信有效期内,申请人可以在提取额度范围内申请具体单笔贷款。

整个过程中,每一个步骤银行方面都应 该跟申请人电话或者短信核实,而放款后也 会有短信通知。"但我却只在还款逾期之后,

才收到银行的电话。"

法庭上,原告广发银行的代理律师提供了一张个人信用贷款申请表,一张贷款额度 核准通知书,和一张单笔贷款额度核准通知书。

并表示,在核准通知书上,明确载明了还 款以及放款账户,均为被告马小姐名下的账 户,而额度核准通知书的性质应当是借据,这 上面张张都有马小姐的签字。

根据广发银行的打款记录,2015年2月28日,的确有23万元打进了马小姐的账户。 正是因为如此,银行才将逾期没有还钱的账户主人马小姐告上了法庭。

马小姐质疑称,自己只在单据上签了姓名,其他的内容都是姜某所填,其中有多处涂改和错误,这些都不符合银行正规的操作流程。而且按照规范,应当由两名工作人员和自己面签,但自始至终自己只接触过姜某一人

被告马小姐认为,姜某作为广发银行的 客户经理违规操作,而银行其他后台审核人 员未按贷款办理相关流程审批,就这样姜某 用马小姐的账户轻松办理了贷款,而马小姐 表示自己一直被蒙在鼓里。

马小姐的辩护律师张晓蒙认为,姜某的 行为已构成职务侵占罪。马小姐没办理贷款, 也没实际收到钱,不应当为此承担责任。"我 认为马小姐申请个人授信额度的合同并不等于办理具体贷款的合同。办理贷款的合同马小姐压根就没有签过,这些手续均不是马小姐个人所签,所以这个单笔的贷款合同是不成立的。"

马小姐认为,姜某是利用自己工作的便 利骗取了银行的贷款,而且她已经被警方调 查,银行不应当向她追讨这笔钱。

这笔贷款究竟是谁贷的? 马小姐和银行之间究竟有没有发生贷款,以及被告马小姐是否应当承担相应的责任是本案的争议焦点。因此,最终导致了银行下款的单笔额度核准通知书就成为了关键的证据。

在庭审现场,记者看到了这张单笔额度 核准通知书,上面的的确确签着马小姐的名字。法官当庭询问马小姐是否在单据上签过字,因为时间间隔较长,马小姐表示自己没有印象签过这样的单据,马小姐当庭申请了笔迹鉴定。

法官表示,如果的确是马小姐签的字,那么马小姐也要承担相应的责任。

马小姐的代理律师张晓蒙表示,如果最 后证明这份贷款合同是无效的,马小姐还可 以向银行索赔。

广发银行相关负责人称,警方已对案件立案侦查。记者从警方了解到,姜某因涉嫌骗取贷款罪被取保候审。/ 现代快报

英达涉嫌洗钱在美被指控

英达持绿卡 量刑30个月内

24日,国内多家媒体报道称,中国著名导演英达在美国因涉嫌洗钱被捕。司法文书显示,一名居住在美国康涅狄格州的北京居民"Da Ying",因"刻意规避申报要求"等违规存款行为,涉嫌洗钱犯罪并已认罪。联邦法官安德希将于5月11日对此案宣判。

负责英达在美涉嫌洗钱一案的美国司法部康涅狄格区检察官办公室发言人汤姆·卡森接受记者采访时确认,英达是美国绿卡持有者,拥有美国合法的永久性居民身份。但他不是美国公民,只是能够合法地居住在美国。

卡森表示,英达此次的量刑指导范围是 24到30个月监禁,但是法官可以不限于这一 范围,可以判处其10年以内监禁。而至于最 终将如何定罪以及进一步的细节,卡森表示 无法进一步评论。而英达的认罪协议则显示, 认罪可能导致他被美国驱逐出境以及未来被 拒绝人境美国。/ 法制晚报

通化供电公司 唱响节后收心"三重奏"

"春节"长假已经结束,为使职工尽快从节日气氛中走出来,切实把过节的激情转化为工作的热情,通化供电公司早动员、早部署、早行动,通过会议收心、学习收心、工作收心等方式引导全员及时"收心归位"。召开"收心"会,动员职工淡化节日氛围,转变思想观念,调整精神状态;开展全员《安规》培训,积极准备《安规》考试,规范作息时间,确保节后正常的办公秩序,确保新一年各项工作取得良好开篇。/记者 王耀辉 纪托

通化供电公司 加强消防排查治理火灾隐患

通化供电公司组织人员结合冬季安全大排查,加强消防"四个能力"建设,构筑安全防火墙,努力提升消防安全管理水平。该公司从提高检查消除火灾隐患能力、组织扑救初起火灾能力、组织人员疏散逃生能力、提高消防宣传教育培训能力四个方面全面加强消防安全工作。同时,该公司对消防灭火器、消防工器具进行普查核对登记,完善健全消防设备、工器具等资料,并全部实行了定置摆放,确保消防安全。/记者王耀辉纪托

国网和龙市供电公司 多措并举提高采集成功率

国网和龙市供电公司多措并举,着力提高采集成功率。一是建立健全用电信息采集管理制度;二是将采集工作分配到所,层层落实责任;三是对采集率较低的台区召开全方位排查;四是利用多媒体平台进行实时通报,及时跟踪检查。/郑洪霞

通化市东昌公安分局 树立根本理念打造过硬队伍

通化市东昌公安分局深入贯彻落实科学发展观,牢固树立队伍建设为根本理念,紧紧围绕公安中心工作,以创先争优活动为主线,以"四项建设"为载体,以构建平安和谐东昌为目标,深入推进"两统一重点工作",努力打造过硬型公安队伍,促进公安队伍的正规化建设。时代不断进步,科技不断发展,人民群众随着生活水平的提高,受教育程度的提高以及智能手机和即时通信软件的高度应用,他们的意志观念都发生了潜移默化的改变,对治安工作提出了更加严格的要求。/于小儒

国网和龙市供电公司 全力打造"全能型"乡镇供电所

国网和龙市供电公司多措并举,一是加强网上营业厅、手机缴费终端等信息平台的宣传推广;二是及时更新维护用户费控信息档案;三是加大对采集成功率较低台区的治理力度;四是加强员工对营配业务融合战略知识的学习。/ 郑洪霞

为规范共享单车运营上海、深圳出规定-

12岁以下禁骑共享单车

近日,媒体报道称,火箭军总医院的两名 女护士因给"小黄车"上锁,被行政拘留5日。 此消息引发网友热议:共享单车该如何规范?

记者调查发现,在共享单车越来越流行的同时,乱停乱放,恶意破坏甚至直接骑回家 等不文明现象频发。

但是,治理乱停乱放,简单收缴可能导致 "三输":管理方浪费人力,单车公司资产受损, 需要骑车的用户用不了。近期,深圳、成都、上 海等地已开始对共享单车进行规范管理。

共享单车侵占北京地铁口

第三方数据研究机构比达咨询日前发布的《2016 中国共享单车市场研究报告》显示,截至 2016 年底,中国共享单车市场整体用户数量已达到 1886 万,预计 2017 年,共享单车市场用户规模将继续保持大幅增长,年底将达 5000 万用户规模。

与保有量急剧增长相对应的,是共享单 车越来越突出的乱停乱放问题。

记者调查发现,在不少城市,非机动车道、步行道、主次干道转弯口、闹市区,随处可见各种颜色的共享单车,对环境秩序以及出行安全产生了影响。

在北京不少地铁口,人们经常可以看到,

三三两两的黄色单车横七竖八随意停放,有的甚至直接放在非机动车道或者人行道上。长椿街附近一名停车场工作人员告诉记者,最近几个月,地铁口越来越多这种黄色单车,有的靠边放,有的就直接放在人口处。

此前,在深圳南山的一个公园旁,有几百辆各种品牌的共享单车被集中放在一起。这些单车就是由于违停被周边居民举报投诉,保安不得已将其统一放到了公园。

目前,对于违停的单车各地如何处理?记者调查发现,在上海、深圳、广州、成都、南京等地,共享单车在人流拥挤地段违停,都被相关部门集中收缴,有时达数百辆。

不少业内人士表示,仅仅这样简单收缴 很可能导致"三输":管理方浪费人力,单车公 司资产受损,需要骑车的用户用不了。

上海深圳:12 岁以下禁骑

对于共享单车的管理,各地政府也在探索。除此之外,各地还探索了规范共享单车使用者的措施。

比如,针对未成年人违规使用共享单车等情况,深圳制定《关于规范未成年人共享单车使用行为的联合声明》,明确责任,规范未成年人驾驶行为。

根据我国道路交通安全有关法规规定: 驾驶自行车、三轮车在道路上行驶的驾驶人 必须年满 12 周岁。

依据联合声明,交警部门将共享单车纳 人重点车辆监管平台,引导企业严格控制小 学校园周边共享单车的投放规模,强化对未 成年人违规骑自行车违法行为的巡查整治, 发现违法行为及时进行教育、劝导。

共享单车企业通过实名注册认证、使用智能解锁等方式设置骑行用户门槛,从使用方法上杜绝 12 周岁以下儿童使用共享单车。

类似的措施也在上海出现。该地近期推出一系列规范未成年人骑行或驾驶非机动车行为的举措,包括改进共享单车注册办法、交管部门加强巡查执法、学校加强安全教育等,严禁 12 周岁以下孩子骑行共享单车。

中国互联网协会秘书长卢卫建议,应该 由政府、企业和用户三方联手促进共享单车 的规范发展。政府管理部门出台管理细则、规 范单车停放范围、对破坏单车者加大处罚力 度等;企业建立信用积分系统、设置信用制度 来激励用户规范骑行并举报违规行为等;用 户增强文明使用的意识同时对身边的不文明 行为监督举报。

/ 据新华社